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Vragen van de leden Kooiman en Ulenbelt (beiden SP) aan de Ministers van 
Veiligheid en Justitie en van Sociale Zaken en Werkgelegenheid over 
onveiligheid en beroepsziekten bij de brandweer (ingezonden 17 september 
2015). 

Mededeling van Minister Van der Steur (Veiligheid en Justitie) mede namens 
de Minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid (ontvangen 13 oktober 
2015). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op de uitzending van de Monitor over de brandweerkazer-
nes, waarin duidelijk werd dat bij zeker 130 brandweerkazernes niet aan de 
veiligheidseisen wordt voldaan?1 

Vraag 2
Gaat u hier actie op ondernemen? Zo ja, wat houdt deze actie in? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 3
Wat is uw reactie op het signaal dat in het programma werd gegeven dat er 
te weinig zicht is op het risico van beroepsziekten (onder andere een 
verhoogd risico op kanker) bij de brandweer? 

Vraag 4
Gaat u hier actie op ondernemen? Zo ja, wat houdt deze actie in? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 5
Zijn de bewindspersonen bereid om in overleg te treden met de veiligheidsre-
gio’s over deze misstanden? 

1 De Monitor, KRO-NRCV, uitzending 13 september 2015 (zie: http://demonitor.ncrv.nl/
uitzendingen/kanker-als-beroepsziekte-bij-de-brandweer)
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Vraag 6
Welke acties heeft u ondernomen nadat het rapport van de arbeidsinspectie 
uitkwam waaruit onder andere bleek dat er te weinig scholing is over de 
risico’s voor eigen veiligheid en gezondheid van brandweerpersoneel?2 

Vraag 7
Hoe gaat u ervoor zorgen dat brandweerpersoneel voldoende geschoold 
worden op gezondheidsrisico’s? 

Vraag 8
Hoe gaat u ervoor zorgen dat brandweerpersoneel voldoende brandweeruni-
formen hebben zodat zij geen vervuilde kleding aan hoeven? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Minister van Sociale Zaken, dat de 
schriftelijke vragen van de leden Kooiman en Ulenbelt (beiden SP) over 
onveiligheid en beroepsziekten bij de brandweer (ingezonden 17 september 
2015) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, 
aangezien nog niet alle benodigde informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.

2 Onderzoek arbeidsinspectie, http://www.inspectieszw.nl/Images/Inspecties-bij-de-brandweer-
2015_tcm335–365903.pdf
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